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  كدام اقتصاددان عقيده داشت بحران غذايي ناشي از عملكرد دو نيروي متضاد به نام جمعيت و زمين است؟.1

  پيگو. د  جونز. ج  مالتوس. ب  اردوريك. الف  

  ».هاي نسل آينده نيز توجه شود اي مورد استفاده قرارگيرد كه به نياز تمام منابع به گونه«  تعريف فوق مربوط به كدام گزينه است؟. 2

  توسعه طبيعي.د  توسعه پايدار. ج  توسعه اقتصادي. ب  توسعه ملي. الف  

  تواند رفاه اقتصادي را به طور واقعي نشان دهد بايد كدام گزينه را هم در نظر بگيريم؟براي اينكه ارقام توليد ناخالص ملي ب. 3

    ارقام قيمت نسبي. ب          اثرات ناشي از آلودگي، سر و صدا و كاهش منابع طبيعي. الف  

  دخاير اثبات شده. د  كميابي منابع. ج  

جمله فوق مربوط به » صت باشد نه نهايي استخراج بعلاوه هزينه فرابر با هزيدرآمد نهايي حاصل از استخراج در دورة فعلي بايستي بر« . 4

  كدام گزينه است؟

  قانون هاتلينگ. د                   توسعه پايدار. ج   قانون كميابي. قانون بارفت              ب. الف  

  چيست؟» قيمت حد « منظور از . 5

  تقاضا را صفر كند    قيمتي كه. ب  در حالت تعادلي فروشقيمت . الف  

  قيمتي كه سود توليد دهنده را حداكثر كند. د  قيمتي كه تقاضا را افزايش دهد .ج     

  ناپذير صحيح است؟ اگر نرخ بهره افزايش يابد كدام گزينه در مورد استخراج منابع تجديد. 6

  شود سرعت استخراج كمتر مي. ب              شود سرعت استخراج بيشتر مي. الف  

  بستگي به عوامل ديگر داردميزان استخراج . د               كند سرعت استخراج تغييري نمي .ج  

  اگر هزينه استخراج افزايش يابد كدام گزينه در مورد استخراج منابع تجديد ناپذير صحيح است؟. 7

  شود سرعت استخراج كمتر مي. ب              شود سرعت استخراج بيشتر مي. الف  

  بستگي به عوامل ديگر داردميزان استخراج . د              كند ج تغييري نميسرعت استخرا. ج  

  كدام گزينه صحيح است؟. 8

  .دوام ذخاير فسيلي در شرايط انحصاري بيشتر از رقابتي خواهد بود. الف  

  .دوام ذخاير فسيلي در شرايط انحصاري كمتر از رقابتي خواهد بود. ب  

  .حصاري برابر رقابتي خواهد بوددوام ذخاير فسيلي در شرايط ان. ج  

  .حالت رقابتي است زتوليد در حالت انحصاري بيشتر ا. د  
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  است؟نهايي در طول زمان با كدام گزينه برابر  ناپذيرانحصاري باشد درصد تغيير درآمد منبع تجديد اگر بنگاه مالك .9

  نرخ بهره. د  قيمت بازاري محصول.ج  نرخ كميابي. ب  اي قيمت سايه. الف  

  شود؟ ناپذير، مي كدام گزينه باعث استخراج سريع معدن تجديد. 10

  كاهش نرخ بهره. د  ثباتي كشور ميزبان بي. ج  افزايش هزينه محصول. ب  كاهش قيمت محصول. الف  

  دارد؟ را كدام كشور عضو اوپك بيشترين ذخاير نفتي. 11

  عربستان صعودي.د  قطر. ج  كويت. ب  ايران. الف  

  هاي فسيلي است؟ ترين منابع سوخت كدام گزينه از فراوان. 12

  چوب. د  گاز طبيعي. ج  ذغال سنگ. ب  نفت. الف  

تقاضاي نفت در هر دوره . استخراج كنيم 1و  0خواهيم آنرا در دوره  واحد ذخيره است كه مي 100فرض كنيد يك چاه نفت داراي . 13

tt:عبارتست از PQ −= هزينه استخراج (مت فروش نفت در دوره چقدر است؟ درصد باشد، در شرايط رقابتي قي 10اگر نرخ بهره  115

  )صفر

961168. الف   01 // , == PP  746265 .ب 01 // , == PP   

4069. ج   01 == PP 6410 .د    , == PP  

  چقدر است؟ )صفر(حالاگر در مسئله قبل شرايط بازار انحصاري باشد قيمت در دوره . 14

764 .ب  /961. الف     46. د  40 .ج   /

  استفاده كرد؟ توان نميگيري درجه كميابي منابع از كدام روش زير  براي آزمون و اندازه. 15

  .شوند قيمت واقعي كالاهايي كه با استفاده از منابع طبيعي ساخته مي. ب                هزينه واقعي استخراج هر واحد                . الف      

  .روند هزينه نهايي توليد وقتي منطبق بر هزينه متوسط باشد. د                                    رانت حاصل از منابع طبيعي    . ج      

  كدام گزينه نشان دهندة استفاده كارا از زمين است؟. 16

  حداقل هزينه. د  حداكثر توليد. ج  حداقل رانت. ب  حداكثر رانت. الف  

  كدام گزينه است؟اي برابر  از ديدگاه ريكاردو رانت زمين حاشيه. 17

  بستگي به دستمزد كارگر دارد. د  صفر. ج  حداقل است. ب  حداكثر است. الف  

2تابع توليد يك زمين . 18
100 NNY ريال است براي حداكثر شدن رانت  20ريال و قيمت محصول  1000و دستمزد كارگر  =−

  استخدام شود؟ چقدر كارگر بايد

  100.د  75. ج  25. ب  50. الف  
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  در مسئله قبل مقدار رانت چقدر است؟ 19

  15000. د  100000. د  112500. ب  12500. الف  

  فاصله چه عواملي بر شيب آن مؤثر است؟ -در منحني رانت. 20

                  قيمت محصول و ميزان توليدي. الف      

  هزينه حمل هر واحد محصول و ارزش محصول توليدي. ب        

  زينه حمل هر واحد محصول توليدي و فاصله زمين از مركزه. ج     

  هزينه حمل هر واحد محصول توليدي و ميزان محصول توليدي. د      

  شود؟ منحني رشد ذخاير آبزي چگونه رسم مي. 21

  وارونه Uشيب . د  خط صاف و صعودي. ج  شيب منفي. ب  با شيب مثبت. الف  

  ؟گيرد نميژيست كدام عامل را در نظر معيار مقدار بهينة صيد از نظر بيولو. 22

  نوع صيد. د  حداكثر صيد. ج  درآمد صيد. ب  هزينه صيد. الف  

هاي آتي نگهداري كند از كدام روش مالياتي زير بهتر است استفاده  اگر دولت بخواهد با وضع ماليات، ذخاير فيزيكي را براي نسل .23

  نمايد؟

  ماليات بر سود. د         ماليات بر دارايي. ج         ماليات بر ارزش فروش. ب         ماليات بر مقدار فروش. الف  

  در حالت عدم وجود مالكيت در منابع آبزي رانت اقتصادي در نقطه تعادل چقدر است؟. 24

TCTR. د  صفر. ج  حداكثر. ب  مثبت. الف   >  

  )هزينه است C(؟ دهد  عاليت صيادي را نشان ميگذاري در ف كدام گزينه نرخ بازده داخلي سرمايه. 25
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  اي است؟ كدام گزينه هم كالاي مصرفي و هم سرمايه. 26

  تجهيزات صيد. د  ميوه. ج  جنگل. ب  آبزيان. الف  
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  كدام گزينه در مورد زمان قطع درخت صحيح است؟. 27

    .قطع درخت داردزمان بهينه  رمعكوس بهزينه كاشت تأثيري . الف  

  .داردقطع درخت ر زمان بهزينه كاشت تأثير مستقيم . ب  

    .درخت نداردزمان قطع  بر يهره تأثيرنرخ ب. ج  

  .دارددرخت ر زمان قطع نرخ بهره  تأثير معكوس ب. د  

سال رشد  Tبعد از ) باستثناء هزينه كاشت(ال و ارزش خالص چوب برداشت شده ري 3000هزينه كاشت يك درخت . 28
2

10600 TTTR   درصد باشد زمان بهينه قطع درخت كدام گزينه است؟ 5اگر نرخ بهره . باشد مي )(=−

  198. د  14. ج  68. ب  86. الف  

  باشد زمان بهينه قطع درخت چند سال است؟ %5ريال و بهره  100اگر در مسئله قبل هزينه قطع درخت . 29

112. ج  157. ب  86. الف   114. د  / /  

  نقطه تخصيص مطلوب اجتماعي مناظر طبيعي كجاست؟ .30

  .تر است ظر طبيعي بيشتر باشد از نظر اجتماعي مطلوبهر چه عرضه منا. الف     

در مقايسه با توليد كالاها )W(گيري از خدمات علمي و تفريحي حاصل از مناظر طبيعي با توجه به سطح تكنولوژي و كيفيت بهره. ب     

  .تر است هر چه منحني امكانات توليد در سطح بالاتري باشد تخصيص مطلوب) G(و خدمات معمولي 

  .در سطح بالاتري باشد Wو  Gتفاوتي نشان دهنده مطلوبيت  هر چه منحني بي. ج     

  .تفاوتي اجتماعي مناظر طبيعي بر منحني امكانات توليد آن منطبق گردد اي كه منحني بي نقطه. د     

1800بصورت  G)(و ساير كالاها  W)(طبيعي رمنحني امكانات توليد جامعه براي مناظ. 31
22

=+ GW  بي تفاوتي و منحني

WGI   چقدر است؟ Gباشد نقطه بهينه  =

  70. د  50. ج  30. ب  10. الف  

  چقدر است؟ Iبهينه مسئله قبل در نقطه  در. 32

  900. د  600. ج  300. ب  200. الف  

  در تحليل محيط زيست اولين بار توسط چه كسي مطرح شد؟» هاي جانبي  صرفه« موضوع . 33

  هاتلينگ. د  جونز. ج  پيگو. ب  ارشالم. الف  
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چه مقدار با سطح بهينه منفعت كل ) توليد Q: (نهايي تأثير ناشي از تخريب محيط زيست بصورت زير است فايدهمعادلات هزينه و . 34

QMCQMB                                                                                آيد؟               توليد بدست مي 502100 /=−=  

   Q=70. د  Q=60. ج  Q=50 .ب  Q=10. الف  

  چقدر است؟ در مسئله قبل منفعت خالص در سطح بهينه. 35

  1120. د  1780. ج  2785. ب  1875. الف  

  شود؟ هاي كدام اقتصاددان مربوط مي به نوشته» گرايي  گذاري بر اساس اصل لذت قيمت« مبدأ استفاده از روش . 36

  اموئلسونس. د  پيگو. ج  جونز. ب  كينز. الف  

  : ( Hedonestic Price Metod )گرايي  گذاري بر اساس اصل لذت روش قيمت. 37

  .گيري مستقيم مطلوبيت پديده زيست محيطي دارد تأكيد بر اندازه. الف       

  .گيري ارزش يك پديده زيست محيطي از طريق قيمت بازاري كالاهاي مشابه دارد تأكيد بر اندازه. ب       

  .گيري مستقيم ارزش پديده زيست محيطي با استفاده از بازار دارد يد بر اندازهتأك. ج       

  .كند گيري مي گيري سواري مجاني ارزش پديده زيست محيطي را اندازه با استفاده از اندازه. د       

  باشند؟ مي» ارزش وجود « هاي زيست محيطي و يا مناظر زير داراي   يك از پديده    كدام. 38

  معماري زيبا و سنتي سازمان مركزي دانشگاه پيام نور. ب    مقبره دانيال نبي در شوش. الف  

  آلودگي هواي تهران. د    آلودگي هواي پاريس. ج  

  ؟دانست» آلودگي روان «  توان مورد را ميكدام . 39

  اي هخان گازهاي گل. د  دود. ج              اتميبمب  اي آلودگي هسته. ب  نازك شدن لايه ازن. الف  

  چيست؟» قيمت بحراني « در منحني عرضه آبزيان در حالت دسترسي مشترك منظور از  .40

  نقطه برگشت منحني عرضه. ب  .رسد اي كه در آن ذخاير آبزيان به صفر مي نقطه. الف  

  .باشد همان قيمت حد مي. د  نقطه تلاقي منحني عرضه با محور عمودي. ج  


